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ans =
4 5 -2
4 -4 2

il b ol Sus

D90 g0 oo 338 Gl 30 G il lacl SO ST uw ple S jo colivae G oo b

>>2%[2 3-4;2 -6 0]

ans =
4 6 -8
4 -12 0

1l sae SO 2w ilo
2355 o ol 338 3] 1 e yile o)y 5 S5 ol sas 1 e sle Ky i U
[23-4;2 -60]/2
ans =
1.0000 1.5000 -2.0000
1.0000 -3.0000 0
tom il 90 &2 4 g 2o
25ed G by oz 2 b plgien ) Sl (o po bl T olayl 4 ey o 90

>>[123;-204]+[122;003]



ans =

-2 0 7
Dy e b U pliy o sle olal (9925 plp &5 50
tom le 90 0o

o]
>>A=[12;34;-21];

>>B=[4-121;3230];

A*B
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>> A=[1 3;-2 0];

>>B=[9-8;1 1];

>> A.*B
ans =
9 -24
-2 0
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>> A=[1 3;-2 0];
>>B=[9 -8;1 1];
ans =

0.1111 -0.3750
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>> A=[2 4;-6 10];
>> C=20;
>> C./A
ans =
10.0000 5.0000
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>> A=[2 4;-6 10];
>> C=2;

>> A.N2
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ans =
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